

瑪波羅教會家訊——「百節各按各職，照著各體的功用，彼此相助，便叫身體漸漸增長，在愛中建立自己。」(弗四 16)

【本週聚會】2012年 11/4~11/10

主日聚會因 颶風「桑迪」暫停	家中禱告
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM 李濟滄弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM 刘任弟兄家
南區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM 闵永恒弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM 盛國華姊妹家

【禱告事項】

- ◆ 為颶風「桑迪」重建禱告。
- ◆ 求神預備福音朋友的心，接受福音。
- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。

十一月四日

讀經	耶 44~45；來八
鑰節	「主又說：那些日子以後，我與以色列家所立的約乃是這樣：我要將我的律法放在他們心意裏面，寫在他們心上；我要作他們的神，他們要作我的子民；他們決不用各人教導自己的鄉鄰、和自己的弟兄，說：你該認識主；因為他們從最小的到至大的，都必認識我。」(來八 10-12 上)
禱告	感謝讚美神，新約的特點都是出於你的恩典和的工作，使我們成為你屬靈的兒女和屬天的子民。對你不再是一種知識上的認知和了解，而是生命的經驗和確信。
詩歌	新約律法寫在我們心間—— 詩歌音樂

十一月五日

讀經	耶 46~47；來九
鑰節	「何況基督藉著永遠的靈，將自己無瑕無疵獻給神，祂的血豈不更能洗淨你們的良心，除去你們的死行，使你們事奉那永生神麼？」(來九 14)
禱告	親愛的主，你用自己的血成就了永遠的贖罪，使我們罪得赦免。我們能到你面前全靠你的寶血。
詩歌	權能是在血-YouTube

十一月六日

讀經	耶四十八；來 10：1-18
鑰節	「我們憑這旨意，靠耶穌基督，只一次獻上祂的身體，就得以成聖。」【來十 10】
禱告	親愛的主，謝謝你，你的寶血不僅使我們的罪得赦免，還使我們得以成聖。
詩歌	沒有血，沒有壇- churchinmarlboro.org

十一月七日

讀經	耶四十九；來 10：19-39
鑰節	「弟兄們！我們既因耶穌的血，得以坦然進入至聖所，是藉著祂給我們開了一條又新又活的路從幔子經過，這幔子就是祂的身體。」(來十 19-20)
禱告	親愛的主，感謝你，為我們開了這條又新又活的路，這是一條讓我們在神面前得蒙恩典的路。
詩歌	親近，更親近 churchinmarlboro.org

十一月八日

讀經	耶五十；來 11：1-16
鑰節	「信就是對所望之事的實底（實體化），未見之事的確證。」(來 11:1 達秘譯本)

禱告	親愛的主，求你加強我的信心，作個信而順服蒙你喜悅的人。
詩歌	信而順服- churchinmarlboro.org
十一月九日	
讀經	耶五十一；來 11：17-40
鑰節	「因為神給我們預備了更美的事，叫他們若不與我們同得，就不能完全。」(來十一 40)
禱告	親愛的主，我自知信心常有軟弱和不足的時候，但感謝你藉著這許許多多信心偉人的見證，再次成為我的激勵，求你保守我、扶持我，好讓我在信心的功課上，有一天真能與這些信心的偉人同列。
詩歌	他等候一座城- churchinmarlboro.org
十一月十日	
讀經	耶五十二；來 12：1-13
鑰節	「我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，仰望為我們信心創始成終的耶穌；祂因那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難，便坐在神寶座的右邊。」(來十二 1-2)
禱告	親愛的主，激勵我們跑完人生的旅程。在聖潔的路上，讓我們學習放下、脫去、奔跑、仰望、思想和抵擋等屬靈功課。
詩歌	當轉眼仰望耶穌- churchinmarlboro.org

【家訊信息】主對在苦難中的兒女的態度

「他們在一切苦難中，他也同受苦難；並且他面前的使者拯救他們，他以慈愛和憐憫救贖他們；在古時的日子，常保抱他們，懷擁他們。」(賽六三 9)

苦難的事實

第一，在神子民中間的苦難，已是一個被公認的既成事實；那就是說：這件事是被認為當然的。神的話在這裡寫下此一事實，就是要主的子民忍受苦難，並知道他們的苦難也是在神的看顧之下的。這樣說為的恐怕有人以為苦難乃是表明事情不對了。可能有時因為不斷的和嚴重的苦難，我們就以為必定是有甚麼事錯了。自然有時苦難也可能是因著一些錯誤的行動，以致給仇敵有了合法的地位，但這不是我們在這裡所注意的。我們前面所說的苦難，並不是因為罪惡和錯誤的結果，乃是神的子民與神同行的一般經歷；若是如此，我們等一下就會看到，那完全不是有甚麼事錯了。苦難的事實大致如此。

苦難的性質

然後我們來看這裡所說苦難的性質。「苦難」這個詞實在是「困難」——(或是受限制)。「在他們一切的困難中他並不是他們的仇敵」——而這困難的意義是多方面的。這裡所說的困難到底是甚麼呢？那就是我們所看到的在曠野中以色列人的情形。你能注意到在這句話之後，都是說到以色列人在曠野中生活的情形，在曠野的生活中許多困難的情形。

第一，他們被小心的閉諸於世人所能有和所能作的許多事情之外，那本是構成整個世人生活和給予世人喜樂與滿足(就目前而論)的一些不可或缺的事物。他們從這一切中被隔絕，有時像這種樣式的困難是那麼厲害嚴重的臨到他們。你知道當他們進入一段艱難日子時候，他們的心是何等巴望回埃及去，他們想望那裡的蔥蒜和一切其他的東西。在埃及他們可以有這有那，以及許

瑪波羅教會家訊——「百節各按各職，照著各體的功用，彼此相助，便叫身體漸漸增長，在愛中建立自己。」(弗四 16)

多別的東西，但現在他們卻統統失去了；正如我們一樣，那實在不是些難以捨棄的東西。在埃及確是有種可靠穩定的成分存在，但是出了埃及，你從不知道過了今天，明日的歸程又是何處，也永不知道甚麼事會發生在你身上——並且事實證明，你也不敢保證明天是否還有東西吃。這完全是一種信心的生活，而信心生活常是困苦受限制的生活，困在曠野與許多事物隔絕，照人天然的看法總以為愈跟隨神路愈窄小，神要剝奪去許多的事物。（我們知道這樣的說法是錯誤的——如以屬靈的眼光來看，乃是愈跟隨神就愈開廣，但誰曾完滿的達到那境地，在那裡屬地的一切雖感到困窘，但屬天的一切卻是那樣完全向人開展呢？）這就是以色列人的光景——圍困、窘迫、禁閉，在許多屬世的事物上感到困窘。因為他們是主的子民，所以他們許多事不能作，許多的東西不能享有。整個屬地領域裡的事物都得從他們的生活中被除去，自然，這在人的魂裡是感覺困難和受限制的。

苦難並不證明主是我們的仇敵

當我們不能單以主的自己為我們的喜樂，而一切屬天的事物也好像受到遮蔽變得虛無飄渺，對於生活的困難似乎也特別敏感，我們覺得這是何等受困迫的時候，仇敵就會立刻來對我們說：主在與你為敵了！這種生活絕不是出於那位善良寬大仁慈的主的，也不是主所應許給你的那種生活。撒但就是這樣藉著對於目前處境困難的感覺，使我們心中以為主真成了我們的仇敵。牠誤表主，牠使我們在試煉和艱難中誤會主，並且說：是的，祂是一位苛刻的主人，基督徒的生活完全不是當初所傳講的那樣，主欺騙了我，祂是靠不住的等等。牠歪曲整個的事實來詆毀主。

我們如此說，乃是要確定一件事，就是：在一切困苦、艱難、禁閉中，主並沒有與我們為敵，雖然表面上看來好像是如此，但實際上主並沒有反對我們。然而苦難、試驗、和不幸是那樣的真實，我們也確實是在這樣的環境中；如果這些並不表明主與我們為敵，那麼又作何解釋呢？

主的心意是要我們得益處

只有一個另外的解釋，就是主要我們得益處——照著神的心意，祂不是要我們受困窘受剝奪，乃是要使我們寬廣和豐富。主顯然有祂另外的美意，並不如環境所表現的。在这一切困難中，祂不是要反對你。「神若幫助我們……」（羅八 31）。在患難、困迫、許多的事物被剝奪，向許多你所喜愛的事物說：「不」，並不能證明神是在反對你，因為祂並沒有奪去任何真正對你有益的事物，取去你任何真實的喜樂，祂並沒有使你的利益受損失，祂不是你的仇敵；當你在合乎祂心意的路上與祂同行時，反而在这一切事上，都是為要使你得益處。

我所說的「困難」這個詞，是有許多用法的。但我並不是要在那些用法上加詳細述說。你知道甚麼叫困迫。仇敵常給你一個關閉的門，於是說因為主反對你，所以把門向你關閉了！有時牠把你帶入痛苦之中，將重擔壓在你身上，而說那是主作的！有時仇敵使你確定的信念受到蒙蔽，定罪控告你，因此把你置於良心的審判之下，而說那是主所作的！其實一點不是！這是完全不需要解釋或分辯的。你能注意到在起初，有些人出來與主同行，當他們如此往前去的時候，於是就進到了各種苦難之中；而這就說明並不是主在反對他們。如果我們願意，我們可以蒐集許多這一類的經節，來證明在那些困苦患難的日子中神實在是幫助我們的。

主是悖逆者的仇敵

以賽亞書第六十三章十節開始，聖經轉到另一黑暗的階段。「他們竟悖逆……他就轉作他們的仇敵」——「他們的仇敵」

（賽六三 10）。即使當我們說到這黑暗的一方面的時候，它只不過是更加重了另一面的意義。你有沒有悖逆主？那能否實際是指著你說的，你對主的態度是否也和這些人對主的態度一樣呢？你知道當他們的心遠離主、悖逆主的時候，他們說的那些剛硬可怕的話。實際上他們也就是說：「我們再也不需要這個主了，我們再也不要這個主了。」你沒有說過這樣的話嗎？是的，在這種情形之下，主必定要作我們的仇敵，並且當你在這種情形時，主也就成了你的仇敵；在這種情形之下，祂是無法站在你這一邊的。但如果你不是這樣，則不論我們是如何軟弱、失敗、滿了過犯、不完全（是，我們不可能沒有這些，當然這也常使我們有定罪的感覺），只要我們的心向著主，並且願意與祂同行，祂就必不致作我們的仇敵。我們雖有許多的缺欠，但祂並未作我們的仇敵。乃是當我們像那些人一樣，故意的、明明的、轉去背叛了祂，並且說，我們不再聽從祂了，我們不再與祂往前去了，於是祂也就要轉而成為我們的仇敵。那意思就是說，祂必須要來施行審判了。

主對悖逆者的大愛

雖然如此，第三個階段還是非常有福的。「那時他想起……」（賽六三 11）雖然，因著他們的悖逆，祂作了他們的仇敵，但最後祂仍然：「想起……摩西」。祂想起了祂的話，所以最後祂再在愛中復興他們。末了主甚至來到悖逆的人間。聖經說：「悖逆的人間」（詩六八 18）。「因為他知道我們的本體，思念我們不過是塵土。」（詩一〇三 14）你是否也有時心裡變得非常剛愎、苦毒、惱恨，因著道路的艱難就作了一個頂撞主、悖逆主的人呢？這時仇敵會向你說：一切都沒有希望了；你看你已經把門關閉了，一切都完了！哦，仇敵是如何竭盡所能的來破壞我們阿！但是，即使我們真是那樣頂撞主、悖逆主，最後祂還是「想起……」。這兩個字實在是祂對悖逆者的大愛奇妙的前奏。

他們跟隨主往前去，他們遭受苦難，但這並不就是主與他們為敵。當他們悖逆祂時，祂要使他們接受管教，在那時候祂必須來對付他們。但那並不是永久的。因為「祂的慈愛永遠長存」（詩一〇六 1）。如果我們的心有時或已變為苦毒，已經覺得主對我們過於苛刻，我們的道路充滿坎坷，一點也摸不到祂的慈愛；並且如果我們容讓這個苦毒和悖逆的思想停留在我們裡面，撒但就要來把這些思想更鞏固在我們裡面，成為牢不可拔的東西，那就是把門永遠關閉了，而成為一種不能赦免的罪惡。但即使這樣，主仍然記念祂的話，最後，你仍發現祂的愛從未改變過。除非我們已越過這個，否則千萬不要一直的說：沒有希望了，門已經關了！我盼望沒有人是離棄主、悖逆主的。如果你是，但願這話成為你的安慰和激勵。

然而主要的話還是為著我們大多數人的，當我們的心向著主時，我們發現許多的困難，許多的門路都向我關閉了，路越走越狹窄，許多事物被剝奪，以天然生命來看似乎是滿了黑暗的道路；然而這並不是主在反對我們。正好相反，主乃是要帶我們到更寬廣之地，遠較今天這個生命更寬廣。雖然我們已經得到這個生命，然而在基督的度量上還是非常幼小的。我們有甚麼呢？實是一無所有。如果基督的擴大意思就是己和世界的削小，那乃是主向著我們而不是反對我們的明證。「他在他們的苦難中並不是他們的仇敵」。在我們所有的困難中，祂並不是在與我們為敵。——史百克

※ 只要心裏寧靜，最烈的冬風也滿了美麗；只要心裏安舒，一葉一石無不帶著光華。——《新荒漠甘泉》

※ 水漲船不沉，人生的苦痛淹沒不了基督徒。——布德